



तिजारा. द सागर स्कूल में सांस्कृतिक कार्यक्रम की प्रस्तुति देते विद्यार्थी



टपूकड़ा. हैप्पी स्कूल में सांस्कृतिक कार्यक्रम पेश करती बालिकाएं



भिवाड़ी. सेंट्रल पार्क में आयोजित समारोह में परेड की सलामी लेते अतिथि

जश्न-ए-आजादी में शान से लहराया तिरंगा

स्वतंत्रता दिवस समारोह पर बच्चों ने प्रस्तुत किए सांस्कृतिक कार्यक्रम, मेधावी बच्चे सम्मानित

भास्कर न्यूज़ | अलवर

आजादी का जश्न शनिवार को स्वाधीनता दिवस के रूप में मनाया गया। इंदिरा गांधी स्टेडियम में शान से तिरंगे को फहराया गया। राज्य के खाद्य, नागरिक आपूर्ति और उपभोक्ता मामले के मंत्री हेमसिंह भडाना ने ध्वजारोहण कर मार्च पास्ट की सलामी ली।

भिवाड़ी : मुख्य समारोह नगर विकास न्यास द्वारा सेंट्रल पार्क में आयोजित किया गया। मुख्य अतिथि न्यास सचिव सुरेन्द्र सिंह उदावत व अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक ठाकुर चंद्रशील ने राष्ट्रीय ध्वज फहराया व स्कूली बच्चों द्वारा परेड की सलामी ली। शहर के करीब तीस स्कूलों के बच्चों ने मंशा चौक से समारोह स्थल तक मार्चपास्ट में भाग लिया। इसके बाद कार्यक्रम में स्कूली बच्चों ने आकर्षक सांस्कृतिक प्रस्तुतियां दी। कार्यक्रम में कारगिल युद्ध में शौर्य चक्र विजेता मेजर राकेश शर्मा को सम्मानित किया गया। स्वतंत्रता दिवस समारोह का मंच संचालन डा.रूपसिंह व अर्चना नाकड़ा ने किया। कार्यक्रम के समापन अवसर पर सभी आगंतुकों को पौधे वितरित किए गए। सभी लोगों

ने पौधारोपण द्वारा शहर को हरा-भरा और स्वच्छ बनाने का संकल्प लिया।

नगर परिषद कार्यालय में स्वतंत्रता दिवस के उपलक्ष्य में सभापति संदीप दायमा ने ध्वजारोहण किया। परिषद आयुक्त नरेन्द्र मिश्रा ने आभार व्यक्त किया। उपसभापति बलजीत दायमा सहित पार्षदगण उपस्थित रहे। बाबा मोहनराम किसान महाविद्यालय में स्वतंत्रता दिवस पर कॉलेज के चेयरमैन कर्नल शेरसिंह तंवर ने ध्वजारोहण किया। इस अवसर पर पूर्व सैनिक कल्याण संघ के अध्यक्ष कैप्टन चंदर सिंह, महासचिव कैप्टन रामेश्वर तंवर सहित अन्य लोग उपस्थित थे। वीएमए कार्यालय में अध्यक्ष ओ पी अग्रवाल ने ध्वजा रोहण किया। आस्था स्पेशल स्कूल, श्रीराम पिस्टन्स एंड रिंग्स लिमिटेड में ध्वजारोहण हुआ। आरपीएस स्कूल और टैरा ग्रीन सोसायटी में ध्वजारोहण नगर परिषद सभापति संदीप दायमा ने किया। वहीं स्कूली बच्चों ने झाकियां भी निकाली। इसके बाद विजेता बच्चों को सम्मानित किया गया। इस अवसर पर स्कूल की चेयरपर्सन पवित्रा राव, टैरा ग्रीन सोसायटी के प्रधान दिनेश बेदी, दीपेंद्र

मौर्य, राकेश धनकड़ और अन्य लोग उपस्थित रहे।

टपूकड़ा : टपूकड़ा नायब तहसीलदार ने तहसील में, ग्राम पंचायत में सरपंच मुकेश मित्तल ने, राउमावि में प्रधानाचार्य हरीश गुप्ता ने ध्वजारोहण किया। इसी प्रकार अलवर जिला प्रमुख रेखा राजू यादव ने हैप्पी स्कूल में, अग्रवाल समाज के जिलाध्यक्ष राजेन्द्र मित्तल व समाजसेवी मांगेलाल गोयल ने स्टार पब्लिक स्कूल में ध्वजारोहण किया। पंचायत समिति प्रधान सीता गोयल ने स्कूल के प्रतिभावान बच्चों को सम्मानित किया। श्रीकृष्णा युवा संगठन नसोपुर के कार्यकर्ताओं ने आईएस में चयन होने पर धर्मेश यादव का स्वागत किया।

कोटकासिम : मुख्य कार्यक्रम में मुख्य अतिथि उपखंड अधिकारी बलवंतसिंह लिग्री ने ध्वजारोहण कर मार्च-पास्ट की सलामी ली। अध्यक्षता सरपंच महावीर आचार्य ने की। विशिष्ट अतिथि प्रधान सुनीता यादव, तहसीलदार दीमांशु शर्मा, नायब तहसीलदार रामकिशन यादव, बीईओ रामसिंह यादव, विकास अधिकारी नेहा चतुर्वेदी थे। समारोह में सूरज पब्लिक स्कूल के

विद्यार्थियों ने नृत्य नाटिका प्रस्तुत की। उपखंड अधिकारी सहित अधिकारी व जनप्रतिनिधियों से पौधारोपण किया। इस दौरान उत्कृष्ट कार्य करने वाले अधिकारी व कर्मचारियों सहित बोर्ड परीक्षा में सर्वाधिक अंक प्राप्त करने वाले विद्यार्थियों को सम्मानित किया गया। राउमा विद्यालय पुर में प्रधानाचार्य किशन सहाय यादव, राउमा विद्यालय बीबीरानी में प्रधानाचार्य जयराम सिंह यादव, ग्राम रामपुर में सरपंच धनपत सिंह यादव, ग्राम पंचायत खानपुर अहीर स्थित राजकीय विद्यालय में सरपंच रामफल गुर्जर व ग्राम पंचायत बधाना के राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय में सरपंच पतराम गुर्जर ने ध्वजारोहण किया। इस मौके पर प्राचार्य सुंदर लाल भटेडियां, पूर्व उपप्रधान एडवोकेट सुधीर राव, वरिष्ठ संस्कृत विद्यालय के प्राचार्य सतीश बाघोरिया, सूरज पब्लिक स्कूल के निदेशक आनंद राव, ब्लॉक सांख्यिकीय अधिकारी उमराव सिंह गुर्जर, एडवोकेट सिदान्त रत्न चतुर्वेदी, सीडीपीओ महेश गुप्ता सहित उपखंड स्तरीय अधिकारी, कर्मचारी व जनप्रतिनिधियों सहित ग्रामीण मौजूद थे।

तिजारा : कस्बे के राजकीय उमावि. के खेल मैदान में आयोजित स्वतंत्रता दिवस समारोह में मुख्य अतिथि उपखंड अधिकारी सुरेश यादव ने ध्वजारोहण किया। इस अवसर पर उत्कृष्ट कार्य करने वालों का सम्मान किया गया। वहीं सांस्कृतिक कार्यक्रम में विभिन्न स्कूलों के विद्यार्थियों ने कार्यक्रमों की प्रस्तुतियां दी। इस अवसर पर तहसीलदार सुरेश हरसोलिया, अधिशाषी अधिकारी शशिकांत गुप्ता, नायब तहसीलदार नरेंद्र शर्मा, सुरेश चंद, विकास अधिकारी गजराज सिंह, प्रधानाध्यापिका मीरा मुखिजा सहित

अन्य विभागों के अधिकारी व कर्मचारी मौजूद थे। इसी प्रकार नगर पालिका तिजारा में चेयरमैन राजेश शर्मा ने ध्वजारोहण किया। अजीत पब्लिक स्कूल में निदेशक अभिषेक जैन, जैन उच्च माध्यमिक विद्यालय में सतीश कुमार जैन व चंद्रप्रभ दिगंबर जैन कन्या महाविद्यालय में तिजारा विधायक मामन सिंह यादव ने ध्वजारोहण किया। इधर द सागर स्कूल में रक्षा मंत्रालय पुनर्वास के महा निदेशक लेफ्टिनेंट जनरल अमरीक सिंह ने ध्वजारोहण किया। प्रधानाचार्य जय श्री बालासिरया ने अतिथियों का सम्मान किया।

आवश्यकता

अगर आप में है आत्मविश्वास और कुछ कर गुजरने की इच्छा शक्ति तो मौका है इसे पूरा करने का ...

दैनिक भास्कर को चाहिए

मार्केट रिसर्च एक्जीक्यूटिव

आयु सीमा : 18 से 25 वर्ष | योग्यता : 10+2

